Galavečer rekordů

sobota 12.6.2010
19.50
Martin Komárek - dřevorubání

20.00 
Mažoretky - k 20. výročí Pelhřimova máme namyšlený rekord - 300 - 500 triček s 20 a nápisem hodonínské mažoretky a pod tím Pelhřimov město rekordů k tomu bílý a modrý pompon a čepičky s večerníčkem - rekord by spočíval v tom, že by každý dostal igelitku, kde bude set skládající se z trička, čepice a pomponů - společná skladba večer s úklonou Dobrý večer - a skladba Večerníček s pompony.
20.10

Vláďa Hron
20.20
Marimba – bubenický úvod

Velkoplošná projekce – nominace + nástup nominovaných na pódium

Moderátoři

REKORDMAN ROKU - kolektiv

Největší puzzle městského znaku. Občanské sdružení Trutnov – město draka zorganizovalo akci, v rámci které byl sestaven znak města Trutnova jako obří puzzle o rozměrech 30 x 34,5 m. Každý z dílků stavebnice měřil 94 cm x 84 cm, přičemž celkový počet kusů činil 1312. Znak zabral na dvoře trutnovské Speciální základní školy a Mateřské školy plochu 1 035 metrů čtverečních a členové sdružení jej za pomoci žáků zmíněné školy skládali 3:37 hod. Rekordu bylo dosaženo dne 5. května 2009 za podpory města Trutnov, společnosti Andraia spol. s r. o. a trutnovské ZŠ R. Frimla. 
Kompletní zhotovení vlněného svetru „Ze zad na záda“. Tým ve složení Daniela Linhartová, Mgr. Alena Rádlová, Jana Stupková, Ing. Marie Zemanová, Anna Tůmová, Ines Šťovíčková, Jana Kiedroňová a střihač Antonín Zeman dokázal za 7 hodin 34 minut a 15 vteřin kompletně zhotovit svetr z ovčí vlny. Celý výhradně ruční proces započal střihač ručním ostříháním vlny z ovce, přičemž hned jak byla vlna k dispozici začaly přadleny příst na ručních kolovrátkách. Příze se ská ze dvou pramenů. Po následném upletení jednotlivých částí svetru podle přesně stanoveného postupu byly k sobě všechny díly sešity prošitým stehem.

Největší hodina biologie (interaktivní prezentace) pod širým nebem. Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci, Katedra zoologie s ornitologickou laboratoří uspořádala akci Srdce srdcí, které se zúčastnilo 1523 „studentů a studentek“ z řad veřejnosti i studentů olomouckých škol. Z tohoto počtu bylo 431 přímých aktérů, kteří tvořili specializované skupiny srdečních buněk: svalové buňky síní a komor, buňky tvořící a přenášející elektrický vzruch (tzv. převodní systém srdce), červené krvinky v cirkulující krvi a stěny velkých tepen. Skupinka přímých aktérů představovala také defibrilátor, používaný k obnovení srdeční činnosti po zástavě srdce. Promyšlenou choreografií jednotlivých skupin byl vytvořen dynamický model srdeční akce jako názorná prezentace k dané hodině biologie. Rekordu bylo dosaženo 25. června 2009 na Horním náměstí v Olomouci.

Nejvíc potápěčů na 1 dýchacím přístroji. Tým pelhřimovských potápěčů dokázal s použitím jediného dýchacího přístroje vydržet jednu hodinu pod vodou v počtu 13 účastníků. Členy rekordního týmu byli : Jiří Bartoška, Jiří Hurda, Václav Kos, Petr Krejčí, Tomáš Krejčí, Jiří Kučera, Ondřej Lněnička, Michal Pokorný, Jindřich Simandl, Eva Slavíčková, Stanislav Svatek, Hynek Zlatuška, Vít Karafiát. Rekordu bylo dosaženo  21. února 2009  v plaveckém bazénu v Pelhřimově.

20.30 

Vláďa Hron
20.40

St. Louis Gospel Choir – Missouri - USA

20.50
Marimba – bubenický úvod

Velkoplošná projekce – nominace + nástup nominovaných na pódium

Moderátoři

REKORDMAN ROKU – ženy

Nejstarší fotografka. Anna Miterová narozená 16. března 1914, členka fotokroužku v Domově seniorů v Rudné, který pracuje pod patronací Olympus Czech Group a fotografa Doriana Hanuše, je nejstarší fotografkou užívající digitální technologii. Tento rekord byl do České databanky rekordů zaevidován 2. září 2009 u příležitosti zahájení 3. ročníku činnosti fotokroužku v Rudné. 

Nejstarší ordinující lékařka. Irma Němečková ze Světlé nad Sázavou, které bylo v době registrace rekordu  96 let 2 měsíce a 10 dní, je stále ordinující lékařkou. Své pacienty léčí od 10. března 1939 – tedy více než  70 let. Rekord byl do České databanky rekordů a kuriozit zapsán 5. srpna 2009 v Pelhřimově.

… na pódium pozvat vzácného hosta – paní Zemanovou – nejstarší parašutistku

Nejvíce vystoupení 1 souboru v 15 městech během 10 hodin. Skupina STARS VARNSDORF během 10 hodin projela města a obce Rumburk, Jiříkov, Šluknov, Velký Šenov, Lipová, Dolní Poustevna, Vilémov, Mikulášovice, Staré Křečany, Rybniště, Chřibská, Jiřetín pod Jedlovou, Horní Podluží, Dolní Podluží a Varnsdorf. V každém městě proběhlo vystoupení složené ze zpěvu, tance, přehlídky igelitových šatů a cheerleadingu. Skupinu účinkujících přišli ve všech místech podpořit „žluťásci“, kterých se dohromady sešlo 1070 a 3 psi. Každý žluťásek musel mít na sobě nebo sebou něco žlutého. Rekordu bylo dosaženo 18. dubna  2009 ve výše zmíněných městech a obcích v rámci akce Žlutá sobota.

Perníkový betlém s největším počtem figurek. Římskokatolická farnost při kostele Sv. Cyrila a Metoděje v Brně – Židenicích iniciovala výrobu perníkového betlému, které se zúčastnilo 41 žen. Průměrná velikost jednotlivých postav - svaté rodiny, pastýřů, tří králů a dalších - byla 15 cm, chalupy, stromy a jeskyně pro svatou rodinu měřily cca 20 cm. Celkem ve farním betlému stálo, leželo, či klečelo 1 215 perníkových figurek. Jako pozadí byly vytvořeny perníkové skály a kopce vysoké cca 25 cm.

21.00

Vláďa Hron

21.10

Poděkování partnerům:

Město Pelhřimov, Masarykovo náměstí 1, Pelhřimov

Kraj Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

ADÉLKA a.s., U Pekárny 849, Pelhřimov

NEZA Pelhřimov, spol. s r.o., K Silu 1966, Pelhřimov

TITAN a.s. Pelhřimov 

VSP DATA, a.s., Údolní 2188, 390 02 Tábor

EKO-KOM, a.s., Na Pankráci 1685/19, 140 00 Praha 4
Rádio Region

21.20

Hodonínské mažoretky 
21.25

Marimba – bubenický úvod

Velkoplošná projekce – nominace + nástup nominovaných na pódium

Moderátoři

REKORDMAN ROKU – MUŽI

Nejvíce zapamatovaných číslic v konstantě π

František Košňar z Lubné u Poličky dokázal zpaměti napsat celkem 2009 čísel následujících za desetinnou čárkou v tzv. Ludolfově čísle (π) bez jediné chyby. Celý pokus trval 45:45 min.

Rychlostní jízda  – tažení kola za motocyklem

Richard “Gaspi“ Gasperotti  byl na jízdním kole Specialized Demo 7 vybaveném plášti zn. Rubena tažen na laně za motocyklem Yamaha FZ1N, který řídil Josef “Sršeň“ Šiler, rychlostí  211,5 km/h. Rekordu bylo dosaženo 25. června 2009 na letišti ve Lnářích.

Přerážení stavebních prefabrikátů

JUDr. Petr Hulinský z Prahy, držitel pátého danu v taekwondo, dokázal technikou Palgup Chigi (úder loktem) přerazit 15 stavebních prefabrikátů Ytong o rozměrech 25 x 59 x 5 cm oddělených od sebe kovovými proklady o výšce 11 mm. Rekordu bylo dosaženo dne 15. září 2009 na Staroměstském náměstí v Praze v rámci akce nazvané Setkání mistrů bojových umění.

Dvanáctihodinová vytrvalostní jízda na bruslích

Karel Ligocki dokázal za 12 hodin ujet na bruslích 243,723 km, což představuje 1779 okruhů po 137 m. Rekordman během pokusu, který absolvoval na rychlobruslařských bruslích s dlouhými noži, nepoužil žádné speciální energetické doplňky výživy. Rekordu bylo dosaženo 30. března 2009 na zimním stadionu ve Studénce, okres Nový Jičín.

21.35
Vláďa Hron
21.45
Jirka Žaloudek – silácká show
21.50
Marimba – bubenický úvod

Velkoplošná projekce – nominace + nástup nominovaných na pódium

Moderátoři

Rekordmanská síň slávy

Největší počet umístění ve světovém závodě Rallye Dakar. Karel Loprais z Frenštátu pod Radhoštěm se aktivně zúčastnil 19 ročníků závodu Rallye Dakar a z toho se 6x umístil na 1. místě, 4x na 2. místě a 1x na 3. místě. Vždy závodil s vozem Tatra. Údaj byl do České databanky rekordů a kuriozit Agentury Dobrý den zaevidován 20. června 2009 v Pelhřimově. 
Pokus dostat do pejru Martinu Sáblíkovou !!! – zatím jsem s tím oslovil hejtmana …

Míra jedná o přítomnosti Jarmily Kratochvílové a paní Čáslavské ..?

22.00
Vláďa Hron (slovensky)

22.10
Milan Roskopf – žonglování motorovkami ( jen exhibice )

22.15

Marimba – bubenický úvod

Velkoplošná projekce – nominace + nástup nominovaných na pódium

Moderátoři

kategorie Slovensko

Největší obraz vyšitý podle pohlednice

Peter Volna z Podhradie vyšil obraz podle předlohy, kterou mu byla pohlednice s vyobrazením Poslední večeře páně od neznámého autora. Obraz má rozměry 194  x 134 cm a je vyšit 1 111 111 křížkovými stehy ( 871 sloupců x 1276 řad – poslední není dokončená ). 

Na výrobu obrazu spotřeboval 2 000 balení šestiramenných osmimetrových bavlnek, které si rozdělil na dva prameny, což je cca 48 km bavlnek. Práce na obraze trvala 10 000 hodin. Rekord byl do České databanky rekordů v Pelhřimově zaevidován 9. prosince 2009.

Peter Volna, 1. mája 85, 038 52, Podhradie, 00421 915 840 972, volna@prefa-su.sk – potvrdil telefonicky přítomnost na galavečeru

°Slunečnice složená z lidí
Sdružení sclerosis multiplex Nádej uspořádalo akci během které 120 lidí 
s touto nemocí sestavilo z vlastních těl obří slunečnici. Každý nad 
hlavou roztáhl deštník černé, žluté nebo zelené barvy, podle toho v jaké 
části slunečnice se nacházel. Po setmění navíc pod deštníky rozsvítili 
baterky, takže celá slunečnice zářila. Rekordu bylo dosaženo 17. října 
2009 na Hlavnom náměstí v Bratislavě.

Združenie sclerosis multiplex Nádej, Jaroslava Valčeková, Nad Lúčkami 51, 841 05

Bratislava, valec@dlhediely.sk
°Maxicibule z cibulí

Dobrovolníci z řad občanů obce Madunice vytvořili z 10080 kusů červené, bílé a žluté cibule plastickou MAXICIBULI, která měřila v průměru 10 metrů, vážila 1512 kg a zaujala plochu 70 metrů čtverečních.  Český a slovenský rekord ve vytvoření „ MAXICIBULE“ byl úspěšně stvořen dne 22. srpna 2009 v rámci akce – „14 ROČNÍK CIBULOVÝCH SLAVNOSTÍ MADUNICE 2009“, kterou pořádala Obec Madunice.

Obecný úrad Madunice, Mgr. Alena Jelušová, Hviezdoslavova 8/368, 922 42 Madunice

00421 337 431 123

22.30

Vláďa Hron

22.50

Taneční klub Pe

22.55

Palitchi
Petr Fiedor 

23.10
Ohňostroj

